



# “光棍节”遇周末

## 相亲活动扎堆

企业请婚介公司帮单身员工牵线搭桥

本报11月8日讯(记者董海蕊) 随着光棍节的临近,婚介公司和婚介网站忙碌了起来。8日,记者获悉,不仅婚介公司和婚介网站开始准备光棍节当天的活动,有的企业还专门请婚介公司给单身员工牵红线。

随着11月11日的临近,各种关于“光棍节”相亲的活动纷纷登上网站最显眼的位置。在青岛某门户网站,记者看到一个“光棍节百人相亲聚会”的报名帖被顶到最前面。报名帖中详细说明了活动安排、报名方式、报名方式、收费方式以及活动地点。“报名利用QQ群进行报名,目前我们已经开设了17个QQ报名群。”活动的组织者介绍,每一个报

名人都需要附上一张生活照以及详细的资料,他们会每一份资料进行详细的审查。“我们必须保证参加者的资料都是真实的,不允许有骗子出现。”组织者介绍,目前他们已经有接近百人报名。

“我们会在‘光棍节’当天组织小型的相亲会。”银川西路一家婚介公司的负责人韩经理介绍,相亲会主要面向会员,非会员想参加,须亲自带相关证件到公司报名。位于山东路的一家婚介公司虽然不会举办相亲活动,但是“光棍节”前到公司报名的单身青年多了不少。“不仅有个人报名的,还有三家企业给单身员工集体报名。”该婚介公司胡经理介绍,每家公司的单身

员工都超过百名,最多的一家公司仅一个部门就有30余人报名。

“今年的‘光棍节’正好赶上周末,所以会有不少婚介公司和婚介网站扎堆举行相亲活动。”青岛婚庆礼仪行业协会办公室主任崔茜介绍,“光棍节”的活动主要针对80后、90后人群。“这两个人群差不多都到了适婚年龄,而且他们对‘光棍节’的接受程度高。”崔茜说,而且这两部分人群平时工作忙,社交圈子比较集中,“光棍节”的活动正好为他们提供了扩大社交圈子的机会。不过崔茜提醒单身人士,参加相亲活动一定要确保举办单位的正规性,确认对方提供的信息资料真实可靠。

## 旅行社“抢人”

短途游温泉游受青睐

本报11月8日讯(记者孟艳) 今年“光棍节”恰逢周末,旅行社也开出特别线路,期待分一杯羹。记者获悉,目前各旅行社接到不少咨询预订“光棍节”旅游线路的电话,周边游、自驾游、温泉游最受关注。

“光棍节”即将来临,不少旅游机构推出了针对

情侣、单身贵族的促销活动。在“光棍节”旅游线路中,温泉景区的门票与线路销售火爆,不少温泉景区还推出了优惠活动吸引市民。记者从途牛旅游网看到,通过该网站景区门票频道预订,让不少市民能够更便捷地制定周末“泡汤”计划,在线预订可以享受到较门市价更优惠

的折扣。据悉,去年“光棍节”因年月日中集齐了六个“1”,曾被称为“世纪神棍节”,旅游机构在周边游、自驾游、泡汤游等预订中收获不俗,成就了不逊于“情人节”的“浪漫”经济。而本年度“光棍节”正值周日,市民也有充足的时间来一次短途的休闲度假。

## 商家借力,“光棍节”经济崛起

11月没有节日,商家需要一个理由促使消费者购物

本报11月8日讯(记者董海蕊) 11月11日的“光棍节”成为商家不可错过的机会。8日,青岛科技大学管理学院副教授邓玉勇介绍,“光棍节”对经济的发展有一定带动作用,如果能形成“光棍节季”会更好。

随着11月11日“光棍节”的临近,各大电子商务网站纷纷低价促销,“光棍节”华丽变身网购节,有的电子商务网站更是打出全场五折的促销优惠。不仅电子商务网站开始瞩目“光棍节”,各快递公司也纷纷招兵买马备战,有的快递公司员工甚至增加了一倍。电影院、超市卖场也纷纷加入“光

棍节”经济中,试图分得一杯羹。

对于“光棍节”经济的崛起,青岛科技大学经济管理学院副教授邓玉勇表示,“光棍节”经济的出现是迎合商家需求的必然。“下半年是各大节日聚集的时期,国庆节、中秋节、圣诞节、元旦以及春节等都是商家销售高潮和消费者购物高潮。”邓玉勇说,这几个节日分布于10月、12月、1月等,唯独11月没有节日的出现,商家势必需要寻找一个理由促使消费者在11月份购物。“‘光棍节’的出现正好迎合了商家的需求,而消费者又对‘光棍节’这一个新的节

日表现出极大的兴趣。”邓玉勇说,“光棍节”经济自然而然就出现了。

虽然“光棍节”的出现和流行给经济带来一定的带动作用,但是过于集中于一天也是一项弊端。“现在商家都把目光集中于11日这一天,导致‘光棍节’经济过于集中且短暂。”邓玉勇说,去年就曾出现快递行业“光棍节”当天爆仓的情况。“商家不妨借鉴国外‘圣诞季’的模式,在‘光棍节’前后做好文章,将节日经济的时间延长。”邓玉勇说,如果能够形成“光棍节季”,对经济的带动作用势必会更好。

## 影院大打“11”牌 11元套餐花样不少

本报11月8日讯(记者 杨林 实习生王艺华) “双十一”不光引起了网购狂潮,不少影院也挖空心思投入其中,围绕数字“11”做足文章。

电影院是单身男女增进感情的好场所,岛城多家影院在“11”这个数字上也下足了功夫。8日上午,栈桥附近的横店电影院早已把“双十一”的优惠活动海报张贴出来,影院将在11月11日当天推出“光棍节套餐”:花11元就可以买到小桶爆米花外加一瓶水。

除了价格和“11”扯上关系,影院在电影票上也做足文章。11日当天影院将选定两场电影,要求男性观众购票选单号,女性观众购票选双号,票根投入开奖箱,最后将抽出5对幸运观众免费看电影。据了解,市内还有一些影院也将在11日当天举办类似的活动吸引年轻顾客。

“每年的‘光棍节’活动都要策划很长时间。”华臣影院李经理告诉记者,11日当天影院要推出11元的玩具特卖,价值11元的爆米花套餐。当天11点11分还将上映专场影片,前11位的单身观众,仅需花11元就能看一场电影,并赠送纪念版单身T恤一件。



一名市民在电影院了解关于“双十一”的优惠活动。实习生 王艺华 摄

## 白癜风中医名专家应邀来青

山东单县白癜风医院系国营大型医院,本院只口服,治疗白癜风疗效有三:1、口服中药,不外擦刺激性药物,2、皮肤白斑可自然恢复,3、外病内治,可减少复发。我院传统白癜风专家世家大夫定于每月11-16号在青岛长期坐诊,请白癜风患者莫失良机。口服中药,不用外擦是白癜风患者真正康复的保障!本院白癜风治疗技术《中华人民共和国专利局申请专利号:02110408.8》地址:青岛香港西路43号(国家发改委青岛疗养院门诊部3011) 咨询电话:0532-85780891, 83033338 监督电话:0535-7308889 官方网站:www.cnvilligo.cn